

Дзен: <https://dzen.ru/video/watch/679603af10dd13644190b285>
VK: https://vk.com/video-183810725_456242335
OK: <https://ok.ru/video/10530299251422>
Rutube: <https://rutube.ru/video/9e02abe94382c41f22a37c5917b22969/>
YouTube: https://youtu.be/je_welVwvtc

#754 Восточные сказки. Великолепный век Сулеймана и Хюррем. Русские корни султанши Османской империи.

3 января 2025 года

Участники конференции:

Ирина Подзорова – контактёр с внеземными цивилизациями, с тонкоматериальными цивилизациями и с Духовным миром;

Мария Сокальская – соучредитель проекта «Кассиопея», руководитель онлайн-школы «SAKRAL», администратор и модератор соцсетей и видеоконференций;

Хюррем Султан (Роксолана) – невоплощённый Дух, супруга османского султана Сулеймана I Великолепного, одна из самых влиятельных женщин в истории Османской империи.

00:00 Начало видео.

00:21 Фрагменты конференции.

«...Я с большой тоской смотрела на удаляющийся берег. Я понимала, что, скорее всего, никогда сюда больше не вернусь, и что меня ждёт впереди, неизвестно. Мне было на тот момент времени 15 лет...»

«...- Расскажи, пожалуйста, как ты попала в гарем султана?

- У нас не случайная была встреча с ним. Я же родила ему детей, с Душами которых мы уже договорились, что именно мы будем им папой и мамой...»

«...Правдива ли информация о том, что он распустил свой гарем?..»

«...Скажи, пожалуйста, какие твои качества ты считаешь самыми важными, которые помогли тебе?..»

«... Какие советы ты могла бы дать современным женщинам?..»

01:26 Представление участников.

Ирина: Здравствуйте, дорогие друзья! Всем добрый день, добрый вечер, доброе утро, доброе время суток! Меня зовут Ирина Подзорова. Я являюсь контактёром с внеземными цивилизациями, с Духовным миром, с тонкоматериальными мирами.

Сегодня у нас очень интересная личность – Дух, который был известен в одном из своих воплощений как Хюррем Султан. Надеюсь, вы о ней слышали. Женщина, девушка, которая была женой турецкого султана Сулеймана I. Вопросы ей будет задавать Мария.

Мария: Здравствуйте, друзья! Рада вас приветствовать.

У нас сегодня в гостях действительно очень интересная историческая личность. Интересна она тем более, что это была женщина очень влиятельная, что в её время было достаточной редкостью. И нам очень интересно узнать о её жизни, её воплощении.

Приветствую тебя! И наш первый вопрос.

02:33 Уровни воплощения Хюррем Султан.

Мария: С какого уровня ты воплотилась и на какой уровень ушла из этого воплощения?

Ирина (Хюррем): Приветствую тебя, Мария! Приветствую тебя, Ирина!

В это воплощение, которое вам известно под именем Хюррем Султан, я

воплотилась с 17-го уровня и ушла на 18-й.

Мария: Повышение уровня. А где ты находишься сейчас? На том же 18-м уровне, или у тебя были другие воплощения после этого?

Ирина (Хюррем): Да, у меня было ещё одно воплощение, тоже на Земле. Но я уже из него вышла. Я воплощалась в начале XIX века в Саудовской Аравии, тоже в девушку. С 18-го уровня я воплотилась и на 15-й вышла.

(Ирина) У неё память конкретно Хюррем.

03:31 Об имени Хюррем при рождении.

Мария: Скажи, пожалуйста, как тебя назвали при рождении?

Ирина (Хюррем): Анастасия.

Мария: Анастасия, да. У нас тоже есть такие данные. А точный год рождения ты можешь нам дать? Нет точной информации об этом.

Ирина (Хюррем): 1503-й.

Мария: В какой стране и в каком направлении?

Ирина: Это было начало апреля. Не город, а небольшой посёлок, назывался Гусятино. И он относился к какому-то ханству, какое-то Волынское княжество, я не знаю.

Мария: То есть к территории современной Украины.

Ирина: Показывает на карте территорию, где она жила, это не так далеко от Крыма, как я понимаю, северо-западнее.

04:24 Внешность и родители Хюррем.

Мария: Какая у тебя была внешность?

Ирина: Она показывает мне рыжую девушку с волосами как медь. Высокая, около метра 80 см, даже выше. «1 метр 84 см», – она говорит. Стройная, и у неё большая грудь. Талия... Она не то что тонкая, но такая – не худая и не полная, средняя. И зеленоватые глаза – яркие, светлые, и в них зелёный цвет. Белый цвет кожи. Лицо удлинённое, нос прямой, высокий лоб и копна волос. Показывает длинные ноги.

Мария: Да, есть исторические изображения, где она действительно почти на голову выше султана. Действительно, очень статная девушка.

Расскажи, пожалуйста, в какой семье ты родилась?

Ирина (Хюррем): Мой отец был священником, а мама домохозяйкой.

Мария: Православный священник, христианин?

Ирина (Хюррем): Да.

05:33 Как Хюррем попала в гарем.

Мария: Расскажи, пожалуйста, как ты попала в гарем султана?

Ирина (Хюррем): Меня продали как рабыню.

Мария: То есть ваша деревня была завоёвана?

Ирина (Хюррем): Нет, набег.

(Ирина) Как мусульманская банда какая-то. Это не война, а просто разбойники, которые придерживались мусульманской веры. Они иногда с юга, из Крыма устраивали рейды, чтобы напасть, что-то разграбить, скот увести. И людей даже иногда забирали, увозили, особенно девушек молодых или молодых парней, чтобы сделать их рабами.

06:28 О жизни Хюррем в гареме и отношениях с султаном.

Мария: Как изменилась твоя жизнь за время пребывания при дворе султана Сулеймана? Как развивались события после того, как тебя продали?

Ирина (Хюррем): У нас не случайная была встреча с ним. Я же родила ему детей, с Душами которых мы уже договорились, что именно мы будем им папой и мамой.

Мария: То есть ты смогла его искренне полюбить, несмотря на то, что эта связь изначально была по принуждению?

Ирина (Хюррем): Да, я в него влюбилась. Это был мой первый мужчина. Я в него влюбилась не потому, что он был правителем, а потому что он подходил мне по вибрациям, по качествам Души.

Мария: Какие качества Души тебя в нём привлекли? Как он к тебе относился?

Ирина (Хюррем): Твёрдость, властность, храбрость – лидерство. Уверенность и в то же время ласка. То есть он с другими был суровым, а со мной был ласков. Но в то же время им нельзя было манипулировать и управлять. Он был достаточно твёрд в своих позициях.

Мария: Правдива ли информация о том, что он распустил свой гарем ради тебя, и у него после тебя никого не было?

Ирина (Хюррем): Да, потом это так и стало. Он знал, что я из христианской страны, поэтому моё сердце очень сильно ранило, когда он уходил от меня к другим девушкам наложницам. Я, конечно же, молчала, но он это чувствовал. И ради нашей любви он сначала перестал туда ходить, а потом вообще раздал девушек другим своим помощникам.

08:20 Отношения Хюррем с матерью султана Сулеймана и с Махидевран.

Мария: Какие у тебя были отношения со свекровью, с его матерью? Как она тебя приняла?

Ирина (Хюррем): Вначале напряжённые были отношения, потому что она меня считала за одну из рабынь, которую продали в наложницы. Потому что я там не одна такая была. Она ко мне относилась с презрением, как к низшему сословию, как к слуге.

Но когда я уже родила детей её сыну, она очень полюбила внуков и стала ко мне благосклоннее относиться, и мы подружились. Она даже за меня заступалась перед другими наложницами, которые пытались его у меня отбить, точнее, увлечь, чтобы он ушёл от меня.

Мария: Расскажи, пожалуйста, какие у тебя были взаимоотношения с Махидевран, главной наложницей султана?

Ирина (Хюррем): Она ревновала, и мы с ней даже дрались (показывает, что были такие стычки, когда та набрасывалась). Она хотела меня отравить, заговоры плела.

09:36 О реальности событий сериала «Великолепный век».

Мария: Сериал «Великолепный век» передал твою историю достаточно достоверно?

Ирина: Она знает, о чём там говорится. Потому что этот сериал есть в эгрегоре.

(Хюррем) Да, там показаны реальные события. Но всё более гладко показано, а в жизни было более жёстко.

Мария: У вас была настоящая борьба за выживание, насколько я понимаю, за внимание, за власть. Как ты вспоминаешь эти события, это время, вообще такой образ жизни? Как ты смогла к нему приспособиться? Какие качества ты считаешь самыми важными, которые помогли тебе достичь своей цели?

Ирина (Хюррем): Я вначале испытывала тоску по дому, по своей матери, по своему отцу, братьям.

(Ирина) Показывает, что у неё двое младших братишек остались дома.

10:52 О взятии Анастасии (Хюррем) в плен.

Ирина (Хюррем): Я помнила набег, помнила последнюю ночь дома. Потому что набег произошёл под утро, перед рассветом. Все спали, и в наш дом ворвались несколько бородатых мужчин. Схватили меня и стали заворачивать в тряпку, типа ковра. Связали руки и завернули в ковёр, чтобы уложить в телегу.

Отец бросился меня защищать. Его ударили по голове рукоятью сабли. Он, обливаясь кровью, отлетел к стене. Я хотела к нему броситься, но мне не дали это сделать.

Они связали мне руки и завернули в этот ковёр, так запеленали, что я не могла пошевелиться. Они мне только оставили голову, чтобы дышать и потащили этот ковёр вместе со мной на улицу. При этом они смеялись, говорили на непонятном языке. Я поняла, что это шутки насчёт меня. Нет, меня не били, просто связали и положили в телегу. Я вырывалась, кричала, ругалась на них, а они только смеялись, показывали на меня и что-то говорили. Я поняла, что они надо мной просто издеваются.

Я думала, что вытащат моих братьев, но их не было (показывает, что они спрятались куда-то). Их не нашли. Многие годы я не знала, что с ними случилось, и думала, их убили. И не знала, что случилось с моей матерью. Я не могла поговорить с захватчиками и расспросить, пока меня везли к морю, потому что не знала их языка. Везли на лошадях. Тот, кто сидел в этой телеге, знал несколько слов на славянском языке.

Везли долго, несколько дней. Когда мы отъехали подальше от дома, развязали мне руки, ноги. Но там уже я не могла сбежать, потому что это были далеко в степи. Я не смогла бы дойти до дома, мне эта местность была незнакома. Мне давали есть. Я сначала отказывалась от еды и несколько дней ничего не ела, но мне давали воду.

(Ирина) Показывает привал, костёр разожгли.

(Хюррем) Сунули мне мясо какого-то животного, пожаренное на костре. Я почувствовала такой голод, что вцепилась в него. И опять это сопровождалось громом смеха.

Я понимала, конечно, что меня везут к морю. Потому что такие случаи уже были, когда воровали девушек для продажи в Турцию. Я несколько раз хотела сбежать уже возле моря, потому что там были поселения. Я хотела туда пойти, но они за мной следили и каждый раз возвращали обратно. И в конце концов просто привязали верёвками к этой телеге за руки. Но меня не били. Я понимала, что они меня не бьют, чтобы не испортить товарный вид. Потому что с синяками, со следами от ударов бича девушек не брали.

Потом меня погрузили на корабль, и там я уже встретила других пленниц. Они были из других городов, и их тоже везли в рабство. Я с большой тоской смотрела на удаляющийся берег. Я понимала, что, скорее всего, никогда сюда больше не вернусь, и что меня ждёт впереди, не известно. Мне было на тот момент времени 15 лет. В 15 лет я в последний раз увидела своих папу и маму, больше я их не видела.

Мария: Да, очень тяжёлое испытание.

14:55 О вере Анастасии (Хюррем).

Мария: Скажи, пожалуйста, ты рассказала, что твой отец был священником. Тебя растили в традициях христианской веры?

Ирина (Хюррем): Да, да, всё верно. Я даже молилась (показывает, что на корабле стоит на коленях и молится). Они на это внимания не обращали. У меня был крестик (показывает крестик деревянный). Те, кто меня везли, его посмотрели, но его у меня не сняли. Просто взяли в руку, посмотрели, посмеялись и оставили.

15:40 Хюррем о рынке рабов в Османской империи.

Ирина (Хюррем): Потом меня привезли в большой, шумный город.

(Ирина) Показывает очень много людей. Очень жарко, шумно, люди везде ходят, мухи какие-то летают. Почему-то очень много мух она мне сейчас показывает.

(Хюррем) Мы переночевали в порту в какой-то грязной избушке, прямо на полу. Потом нас помыли (показывает, как девушка заводит её в помещение и просто обливает водой). Накинули белую накидку и повели на рынок, где продавали рабов.

Там было очень много людей. Нас вели мимо рядов, где продавали живых животных: коров, баранов. Был шум, бараны кричали. Когда мы проходили мимо, я поняла, что я сейчас одна из них, что я уже не человек.

А потом меня вместе с другими девушками поставили на помост. Рядом стоял парень, и моя рука была привязана верёвкой к руке этого парня, он держал. Меня

поставили отдельно от других, потому что я выделялась внешним видом, который они хотели продать подороже.

Потом стали подходить мужчины: бородатые, кривоzubые, молодые и старые. Они подходили ко мне, что-то спрашивали на непонятном языке у моего сопровождающего и начинали меня крутить в разные стороны, поворачивали (показывает). И руки их лезли куда попало. Я плакала, пыталась вырваться и этим вызывала неудовольствие тех, кто меня смотрел. И тогда парень, который держал меня за руку верёвкой, бил меня по щекам. Не кулаком, а вот так (Ирина показывает), и что-то на непонятном языке кричал. Я поняла, что стоять нужно смиренно и не сопротивляться.

Я там простояла несколько часов. Было очень жарко. Мне дали попить всего один раз несколько глотков воды.

18:08 Анастасию (Хюррем) покупают и увозят.

Ирина (Хюррем): В конце концов появился богато одетый мужчина. Те были в тряпки одеты, а у этого была чалма с драгоценными камнями. Он отличался от других уверенностью. Он шёл сквозь толпу как нож сквозь масло. Подошёл, посмотрел на меня, перебрался несколькими фразами с тем, кто меня продавал, и бросил ему мешочек, наполненный монетами. И потом ещё один вытащил из-за пазухи.

Этот парень подхватил оба мешочка, засмеялся и поклонился ему. Отвязал от себя верёвку и кинул покупателю. Он взял эту верёвку и повёл меня к повозке.

(Ирина) Показывает повозку, она как колесница – такая кибитка на лошадях.

(Хюррем) Посадил внутрь и сам сел рядом со мной. Мы поехали. Впереди на сиденье был мужчина, который управлял лошадей.

Мария: Возничий.

Ирина: (Хюррем): Да, возничий. Мы ехали в этой кибитке, она была закрыта от солнца и очень красиво сделана из дерева.

Мария: Ты знала, в каком городе вы находились? Или позже узнала?

Ирина (Хюррем): Не знала. Я не знала в каком городе, знала только, что это Турция, как это сейчас называется.

Мария: Османская империя.

Ирина (Хюррем): Да, Османская империя. Это было на берегу моря, недалеко от порта.

Мы ехали достаточно долго. И пока мы ехали, этот мужчина ощупывал меня. Я сопротивлялась. Он взял меня за подбородок, повернул голову и серьёзно на меня посмотрел. Я увидела злость в его глазах, и он что-то сказал очень зло. Я поняла, что не могу сопротивляться этому мужчине.

20:28 Гарем в доме Ибрагима.

Ирина (Хюррем): Потом мы приехали в очень роскошный дом, я бы его называла дворцом. Он меня втолкнул в комнату, где были ещё девушки. Что-то им сказал, и они окружили меня. Кто-то меня о чём-то спросил, но я сказала, что не понимаю их языка. И тут ко мне подошла девушка, которая тоже была славянкой. Она сказала, что мы находимся в гареме у Ибрагима, что я ему понравилась, и он меня хочет взять к себе на ночь. Мне не надо было объяснять, для чего.

После этого меня повели в большую комнату, где было очень жарко, что-то типа бани. Раздели, положили на лавку, и несколько женщин вели себя со мной как с госпожой – обмывали меня как госпожу. Женщины были уже пожилые. Потом меня отвели в большую комнату, где была пища.

(Ирина) Показывает, как её стали кормить, она держала какие-то блюда.

(Хюррем) Девушке, которая была славянка, Оксана, было около 30 лет. Она меня уговаривала, чтобы я не боялась, что тут хорошо кормят. То есть она видела моё состояние, говорила, что нужно понравиться этому Ибрагиму, он очень высокий

чиновник. И тогда меня не будут бить, тогда я буду жить хорошо. А если я не понравлюсь, меня могут отдать просто слугам, которые живут во дворе, и они будут со мной очень жестоко обращаться и могут даже убить. Потому что сами озлоблены, так как они рабы.

Короче, она меня учила, как себя вести. И вы знаете, я ей поверила, я ей доверилась. Она в чём-то даже заменила мне маму. Так как в этом жестоком мире она была первым человеком, кто за много дней отнёсся ко мне с любовью.

Когда настал вечер, я стала ждать Ибрагима, но он ко мне не приходил. Вообще не приходил в комнату, где мы сидели с другими девушками. Там же мы и спали.

(Ирина) Показывает, как на полу они расстилали матрасики. Даже, скорее, перинами я бы их назвала.

(Хюррем) Он не пришёл ни на первый день, ни на второй, ни на третий. Я уже начала привыкать к этому положению. По-прежнему нас водили, кормили и поили. Очень вкусно кормили. По-прежнему нас водили в баню. Но всё это делали молча, никто ничего не объяснил.

23:31 Ибрагим дарит Хюррем Сулейману.

Ирина (Хюррем): Прошло ещё несколько дней, где-то неделя, и неожиданно прямо среди дня в комнату зашёл Ибрагим. Все девушки сразу замолчали. Он показал на меня и знаками подозвал. Я подошла, и он приказал своим служанкам, которых я уже знала, нарядить меня в другую одежду, более яркую (показывает, как её красят).

После этого он вывел меня на улицу, и мы с ним поехали куда-то. Мы приехали в ещё более шикарный дворец. Так я попала к Сулейману. Он меня ему подарил. Но это уже потом выяснилось. Он не тронул меня как девушку, так как подарил меня другому.

Так я оказалась во дворце. Он тоже был очень роскошный: большие комнаты, много комнат. Я там чуть не заблудилась. Много было девушек там, и гарем был больше, чем у Ибрагима.

24:46 Жизнь наложниц в Османской империи.

Мария: Из каких стран были девушки? Ты могла определить?

Ирина (Хюррем): Там уже было пять девушек из славянских государств, славянок. Я с ними подружилась, и они мне рассказали, что Сулейман – наследник престола, и очень большая честь попасть к нему. Об этом мечтает каждая рабыня. Ведь меня могли продать какому-либо торговцу, купцу, который бы меня бил, потом бы продавал своим друзьям.

Они мне рассказывали очень много всяких историй, связанных с рабынями – о том, откуда их и других подруг захватили в плен, как их с подругами разлучили, и что с теми стало. Мне рассказывали истории, как продавали этих рабынь всяким чиновникам, купцам, очень жестоким людям. Как те их били, издевались, морили голодом и заставляли обслуживать своих друзей. Это был половой акт с несколькими одновременно. И если она им не нравилась, плохо их обслуживала либо грубила, они её били. Могли вообще утопить, убить, бросить собакам. То есть там всё было очень жестоко.

Поэтому мне говорили, что «тебе повезло, Сулейман так не будет делать». И я даже стала благодарить Бога за то, что он меня привёл именно в это место.

Мария: Ты продолжала молиться и верить, что, возможно, у тебя будет благополучный исход событий? Или ты как-то разочаровалась и гневалась на Бога, что тебе досталась такая судьба?

Ирина (Хюррем): Нет, я благодарила Бога за то, что Он меня привёл именно к этому Сулейману. Потому что от тех историй, которые мне рассказывали, мне было очень страшно, что передумают меня там держать и продадут именно этим мужчинам. Поэтому я благодарила Бога за то, где я нахожусь, и просила Его там и остаться, чтобы меня не продали другим.

27:33 Хюррем о жизни в султанском гареме.

Мария: Вас много было в гареме при дворце?

Ирина (Хюррем): Пятьдесят две.

Мария: Пятьдесят две наложницы?

Ирина (Хюррем): Да.

(Ирина) Я сейчас вижу большую комнату.

(Хюррем) Но не у всех были отдельные комнаты, только у некоторых, у избранных, которые нравились Сулейману. А остальные жили в общей комнате.

Мария: Я была в Стамбуле в таком гареме, видела, как жили там девушки.

Ирина: И что там у них?

Мария: Надо сказать, суровые условия: каменные полы, деревянные лежанки. Общая большая спальня. Некоторым действительно приходилось там заниматься тяжёлой работой, обслуживанием дворца.

Ирина (Хюррем): Да, некоторые были слугами. А некоторые были просто наложницами.

Мария: Да, просто наложницами.

28:36 Хюррем о своём пребывании в гареме, о первой ночи с султаном.

Мария: Скажи, пожалуйста, какие твои качества ты считаешь самыми важными, которые помогли тебе достичь своих целей? Потому что недостаточно было просто нравиться Сулейману. Наверное, приходилось как-то ещё и выживать среди других. Как ты говорила, были попытки тебя устранить. Или даже отравить, возможно?

Ирина (Хюррем): Я хотела учить язык. Мне помог мой ум. Потому что когда мы с Сулейманом начали отношения, когда он меня позвал к себе в первый раз...

Я помню эту ночь. Я сразу почувствовала, что я для него просто очередная рабыня, очередная наложница, которые через него прошли. Он был старше меня. Мне было 15, а ему уже больше 20, то есть он старше. И я чувствовала, что этот мужчина очень-очень избалован женским вниманием.

Он меня не сразу выбрал. Я прожила там около двух месяцев, прежде чем он позвал меня к себе. Вначале он заходил и вообще на меня не обращал внимания. Посмотрит, как будто даже не замечает, и кого-то зовёт. Как зовёт? Он показывает на неё вот так, и она сама радостно бежит готовиться: мыться и накладывать косметику. Я почувствовала сразу, что все очень хотят его внимания. Они даже не считали себя рабынями, считали себя наложницами, очень важными людьми, и друг с другом конкурировали – хотели, чтобы именно их выбрали.

30:15 Хюррем о своих качествах, которые помогли ей выделиться среди других.

Ирина (Хюррем): А как он выбрал меня? Он часто приказывал нам петь, танцевать. Нас приводили в его большую комнату, где он сидел на подобии трона. Он приглашал музыкантов, и мы ему показывали, как мы танцуем, поём. Я ему решила спеть песню – нашу, славянскую – про родителей, про поле, про родительский дом (показывает слова). И когда я начала петь, кто-то из музыкантов подхватил эту мелодию и начал её играть.

Я пела, потом песня закончилась. И он так посмотрел на меня и долго-долго всматривался. Я поняла, что он обратил на меня внимание. Потом мы начали танцевать, он подошёл ко мне и что-то сказал. Я улыбнулась. Он был очень красивый.

(Ирина) Показывает молодого человека с бородой. Подстриженный, ухоженный.

(Хюррем) Он ушёл из этой комнаты. А уже к вечеру пригласил меня к себе в первый раз. И именно там он показал на меня и сказал, что меня будут звать Хюррем.

Я в первый раз очень волновалась, когда к нему шла: не знаю ни языка, ничего, что я буду делать? Конечно, за это время я некоторые слова, самые распространённые, уже выучила. Потому что просила девушек, которые знали язык, помочь мне его выучить. Но этого ещё недостаточно было, чтобы вести долгие беседы с султаном. Я очень

волновалась, как он меня примет: понравлюсь я ему, не понравлюсь. Я же была ещё девушкой.

Потом я помолилась Богу. И у меня пришёл внутренний ответ: «Иди и ничего не бойся. Я с тобой».

Мария: Высшее Я всегда на связи.

32:07 Начало отношений с Сулейманом.

Ирина (Хюррем): Я пошла к нему, подготовившись. Служанки помогли мне подготовиться, одеться. Там были евнухи, охранники, и евнух меня отвёл к нему в спальню. Когда я стояла перед закрытыми дверями спальни, мне казалось, что моё сердце бьётся так, что сейчас сюда сбежится весь гарем.

Я постучала и услышала оттуда: «Войдите». Эти слова я уже понимала. Я открыла дверь, зашла. Он лежал на кровати. Мы посмотрели друг на друга, и я поняла, что я в него влюбилась. Он с интересом наблюдал, что я буду делать, не подзывал, смотрел с улыбкой. Я подошла к нему и сама его поцеловала. Он, думаю, даже удивился, потому что я была ещё очень молода, и он знал, что я рабыня. Ибрагим ему сказал, когда дарил меня, что это рабыня, которую он купил из плена.

После этого мы стали ласкать друг друга...

Мария: Такие у неё яркие воспоминания остались из этого воплощения.

Ирина: Показывает, что это первый её опыт, первый мужчина. И она именно этот первый опыт очень хорошо запомнила. Очень яркие чувства.

(Хюррем) Я понимала, что с наследником престола обнимаюсь. И в то же время я понимала, сколько сейчас девушек мне завидуют и хотят оказаться на моём месте. Но это меня ничуть не пугало, я, наоборот, гордилась, что мне завидуют другие.

33:54 Хюррем о своих сильных качествах характера.

Ирина (Хюррем): Ты спросила, какие качества мне помогли. Я считаю, это уверенность, смелость, ум, хитрость. Что такое хитрость? Это умение не всё говорить, что знаешь, а что-то скрывать. Понимаешь, о чём я?

Мария: Умение приспособиться к сложившимся обстоятельствам.

Ирина (Хюррем): Я хочу тебе сказать, что истинная женщина должна быть хитрой, если она хочет выжить в мире мужчин.

Мария: Да, особенно в те времена.

Ирина (Хюррем): То есть хитрость – это такое недоговаривание.

Мария: Можно сказать, в какой-то степени мудрость – знать, когда и что говорить, а когда нет.

Ирина (Хюррем): Да, то есть не всё о себе выкладывать и не всем. Уметь хранить тайны.

Мария: Да, это очень важно при дворе.

Ирина (Хюррем): Вот эти качества: хитрость, ум, уверенность в себе, красота. И ещё вера в Бога. Потому что вера в Бога позволила мне почувствовать Его поддержку. Я чувствовала, что Он всегда со мной, и что это Он меня направляет по жизни. Поэтому я достигла того положения, которого достигла. Только с Его помощью.

35:14 Хюррем об опыте выживания в гареме.

Мария: Тебе приходилось проявлять жестокость или обманывать, интриговать для того, чтобы выжить или ради своих детей и положения?

Ирина (Хюррем): Да, бывало. Но это было всегда для защиты, я первой не нападала.

Мария: А были моменты, когда ты сожалела о каких-то своих поступках? И что это было?

Ирина (Хюррем): Нет. Считала себя правой.

Мария: Считала себя правой и делала это для сохранения своей жизни?

Ирина (Хюррем): Да, и положения. Потому что там ещё нужно было сохранить положение, чтобы он не увлёкся другими. Потому что ему многое наговаривали против меня.

Мария: Сплетничали.

Ирина (Хюррем): Да.

36:02 Переход Хюррем в ислам.

Мария: Тебя помнят также как женщину, которая смогла повлиять на политику великой Османской империи. Мы знаем, что ты строила мечети и бани. Ты перешла в мусульманскую веру, приняла ислам?

Ирина (Хюррем): Да, но позже, не сразу. Сулейман знал, что я христианка. Это было необходимо, чтобы с ним брак заключить. Мусульманам по их вере нужно было жениться только на мусульманках. Если бы он нарушил этот обычай, то мог бы потерять престол. Он не мог на это пойти, и я о том прекрасно знала.

Когда я в первую ночь с ним встретилась, когда разделась, он увидел крестик на моей груди. Тоже повертел его в руках и спросил: «Ты христианка?» Был такой вопрос. Сказала: «Да, я верю в Христа». То есть я не скрывала. Он меня не отговаривал, не заставлял отречься от Христа, говорил: «Дело твоё». То есть очень мягко относился. А когда уже встал вопрос о браке, я сама сказала, что готова принять ислам. Он ещё так удивился: «Ты это искренне хочешь сделать или просто ради брака со мной?» Я ответила: «Я тебя люблю и готова на всё». Ему это очень понравилось.

И он позвал муллу, который принял меня в ислам. Но я всё равно продолжала Христу молиться. Это было просто формальностью, а так я продолжала молиться Христу. И мы совершили брак, я вышла за него замуж уже официально.

37:48 Хюррем о своём участии в политической жизни. Количество детей.

Мария: Ты принимала активное участие в его политической деятельности? Давала ему какие-то советы по проведению политики?

Ирина (Хюррем): Да, бывало, он у меня что-то спрашивал, и я ему давала советы. Но только если он их спрашивал.

Мария: Сама активность не проявляла, только если тебя спрашивали?

Ирина (Хюррем): С ним было бесполезно проявлять активность, потому что он не любил, когда лезли в его дела.

Мария: У нас есть информация, что ты вела переписку с правителями других стран.

Ирина (Хюррем): Это уже позже, когда я хорошо выучила язык, научилась писать, когда уже обрела положение. Но в начале, когда ещё плохо знала язык, у меня был свой секретарь, который писал под диктовку. А потом я уже сама могла. Сулейману очень нравилось, кстати, что я изучаю его язык и алфавит.

Мария: Сопровождала ли ты Сулеймана в военных походах?

Ирина (Хюррем): Очень редко. С детьми оставалась.

Мария: По информации, у тебя было шесть детей.

Ирина (Хюррем): Да, но трое из них погибли.

38:55 Хюррем о своём выходе из воплощения.

Мария: Расскажи, пожалуйста, как ты умерла и когда?

Ирина (Хюррем): Это был конец августа – начало сентября. Мне было 55 лет. Меня отравили служанки, которым заплатили девушки, которые хотели быть моими конкурентками.

(Ирина) Показывает, как её отравили: подсыпали в пищу порошок ядовитого растения. Говорит, что отравили. Какие-то интриги там были.

Мария: Да, было отравление, убийство.

Ирина (Хюррем): Да.

39:30 Хюррем о выполнении своих задач на воплощение. Уроки жизни.

Мария: Скажи, пожалуйста, когда ты вышла из воплощения и просматривала свою жизнь, ты поднялась по уровню до восемнадцатого.

Ирина (Хюррем): Да.

Мария: Можешь сказать, что ты выполнила планы на своё воплощение? Какие это были планы?

Ирина (Хюррем): У меня были планы стать матерью детей, которых я воплотила. То есть я выполнила этот план. У меня был план развить в себе чувство материнства и в то же время лидерские качества. Несколько задач было. Да, я выполнила эти задачи, поэтому повысила свой уровень.

Мария: А какие уроки для духовного роста ты извлекла из своей жизни? Как ты сейчас видишь свою роль?

Ирина (Хюррем): Урок я извлекла такой: даже если вокруг всё плохо, и человек попал в плен, попал в очень жестокие условия, если он не теряет веру в Бога, Любовь к Богу и к окружающим, то Бог его всё равно выведет на Свет.

Мария: А в истории Османской империи? Потому что с тобой начался период женского султаната. Это тоже был достаточно важный период.

Ирина (Хюррем): Это уже задача эгрегора, она была не столько моя, сколько самих мусульман. Мы вместе были там, выполняли задачу. А моими задачами были лидерство, материнство и вера.

41:00 Советы от Хюррем женщинам Земли.

Мария: В заключение какие советы ты могла бы дать современным женщинам, которые стремятся к успеху в современном мире, основываясь на своём жизненном опыте и на своих духовных осознаниях?

Ирина (Хюррем): Дорогие мои женщины, жительницы планеты Земля! Я могу дать вам рекомендацию: всегда любите тех мужчин, которые рядом. Будьте им благодарны за ту силу и энергию, которую вы от них получаете, за их поддержку. Всегда поддерживайте своего мужчину и будьте на его стороне. Всегда смотрите с ним в одну сторону по линии жизни. Всегда показывайте ему, что, что бы ни случилось, вы его поймёте и примете, даже если весь мир его отвергнет.

Это очень важно для мужчин. Потому что, несмотря на внешний грозный вид, на внешнюю строгость, это очень часто нежные и чувствительные мальчишки, дети, которые в глубине своего сердца тоскуют по любви мамы. А ведь мама принимает своего сына таким, какой он есть. Даже если он ошибается, даже если он идёт не туда, не осуждайте своего мужчину, того, который рядом. Он должен пройти этот путь сам. Даже ошибочный.

Он должен пройти его, а вы будьте рядом с ним и помогайте ему осознать ошибочность этого пути. Но только не советами, которых он не просит, а просто своей любовью, поддержкой.

Мария: Прекрасный совет, прекрасное пожелание.

А вы встречались с Сулейманом в Духовном мире после того, как он вышел из воплощения?

Ирина (Хюррем): Нет.

Мария: Больше не встречались? Было единственное такое совместное воплощение.

42:49 Слова благодарности.

Мария: Хюррем, Анастасия, как тебя звали родители, я благодарю тебя за этот прекрасный рассказ, за твою откровенность, за твою открытость! Это действительно очень

сложный жизненный путь. И ты на своём примере показала, что, несмотря на все тяжёлые события, превратности судьбы, смогла его пройти наилучшим образом и при этом поднять свой духовный уровень. Спасибо тебе огромное!

Спасибо, Ирочка!

Ирина (Хюррем): Благодарю.

(Ирина) Благодарю Хюррем! Благодарю Марию! Благодарю моё Высшее Я за помощь в этом контакте! Благодарю вас всех, дорогие друзья!

Надеюсь, вам было интересно слушать. Я видела очень много образов. Очень яркие образы показывает эта Душа, этот невоплощённый Дух. У неё очень развито образное мышление.

Благодарю всех. До новых встреч!

Мария: До новой встречи, друзья!

Над текстом работали:

Транскрибатор – Марина Бродская,

Корректор – Ольга Шепелева